



Zegrze, 17.12.2024 r.

Nr sprawy PU/664/2024

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCY

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie § 32 Regulaminu Udzielania Zamówień Publicznych w 26 Wojskowym Oddziale Gospodarczym: **Odbiór, transport i unieszkodliwienie lub odzysk odpadów niebezpiecznych i innych niż niebezpieczne wytwarzanych w rejonie działania 26 Wojskowego Oddziału Gospodarczego w Zegrzu**”.

Zamawiający, 26 Wojskowy Oddział Gospodarczy z siedzibą przy ul. Juzistek 2, 05-131 Zegrze, udziela odpowiedzi na pytania dotyczące treści zaproszenia, skierowane przez Wykonawcę w związku z prowadzeniem w/w postępowania.

1. Pytanie:

Prosimy o przesłanie informacji w zakresie sytemu zbierania poszczególnych kodów odpadu – wielkość i rodzaj pojemnika.

Odpowiedz zamawiającego:

26 WOG zbiera odpady do własnych pojemników.

2. Pytanie

Czy do wykonania zadania niezbędne jest podstawienie pojemników przez wykonawcę, jeśli tak prosimy o podanie informacji na temat rodzaju i ilości pojemników.

Odpowiedz zamawiającego:

Wykonawca zapewnia odbiór odpadów we własnych pojemnikach/kontenerach.

3. Pytanie

Wnioskujemy o udzielenie informacji o masach transportowych i częstotliwości przekazywania odpadów z każdej lokalizacji.

Odpowiedz zamawiającego:

Odbiór odpadów wg potrzeb zgłaszającego z godnie z wystawionym zleceniem.

4. Pytanie

W związku z przekazywaniem odpadu o kodzie 16 02 16, czy wypełnią Państwo oświadczenie że elementy usunięte ze zużytych urządzeń, pochodzą ze sprzętu, który nie był odpadem. (oświadczenie w załączniku)

Odpowiedz zamawiającego:

Zamawiający nie będzie wystawiał przedmiotowych oświadczeń.

5. Pytanie

W związku z możliwym przekazaniem odpadów do zagospodarowania jako paliwo, czy uzupełnią Państwo deklarację KZRNIIG?

Odpowiedz zamawiającego:

Nie wypełniamy deklaracji KZRNIIG.

Dotychczasowy termin składania ofert nie ulega zmianie t. j.:

Ofertę wraz z załącznikami należy złożyć **do dnia 19.12.2024r. do godziny 8:00**

KOMENDANT

plk dypl. Robert HRYCKOWIAN

